

天 下 博 览

# 欲炸美联储 实则被“钓鱼”

## 孟加拉国一青年男子被美国联邦调查局特工逮捕

美国联邦调查局特工17日逮捕一名孟加拉国年轻男子,指认他图谋炸毁纽约联邦储备银行大楼。调查人员说,这名男子以为袭击得到“基地”组织支持。事实上,他一直处于联邦调查局“钓鱼行动”控制之下。

### 新手作案欲摧毁美国

袭击者名为库阿奇·穆罕默德·雷兹万·阿赫桑·纳菲,21岁,今年1月持学生签证进入美国,目的是“摧毁美国”。

纳菲17日在纽约布鲁克林区联邦法院首次出庭,穿棕色圆领衫,深色牛仔褲和运动鞋。整个过程中,他极少说话,只在回答法官提问时含混重复“是”。

起诉书显示,纳菲一到纽约即着手招募帮手,急于与“基地”联系。一名不愿公开姓名的官员告诉路透社记者,尽管纳菲自称与“基地”海外成员联系,调查人员没有找到证据。

调查人员说,纳菲先前挑选的袭击目标包括纽约证券交易所和美国总统贝拉克·奥巴马。白宫发言人杰伊·卡尼说,奥巴马已经获知纳菲落网。

法庭当天决定,纳菲应继续关押,不得保释。被告没有当庭认罪。



一些警察17日站在美联储大楼前。



嫌犯纳菲

### 欲获基地支持反被“钓鱼”

纳菲最终确定目标曼哈顿南端自由大街33号,纽约美联储银行。这座大楼防范严密,纽约市警察局负责安全守卫,数以万计摄像头监视周边一切可疑目标。

这家银行深藏地下的保险库内,存放超过全球五分之一的央行黄金储备,存量近年为2.16亿盎司,包括十几个外国政府存放的部分黄金储备。为发动袭击,纳菲筹建一个小组,“成功”招收1名联邦调查局线人和1名卧底联邦特工。

据起诉书,纳菲事先向扮成“基地”联系人的特工确认,他的

行动会得到“组织”支持。

纳菲与“同伙”17日早晨会合,开一辆厢式车先到仓库,把450公斤他以为是炸药的成分组装在一起,随后把车开到目标附近停下。纳菲走进附近一家饭店,录制一段视频。“我们不会停手,除非成功,或者成仁。”

随后,纳菲按下由手机改装的遥控器。炸弹没有引爆,他又反复按了几次,意识到可能上当。这时,联邦特工在周围出现。

### 如罪名成立或面临终身监禁

美国司法部声明,纳菲面临企图使用大杀伤性武器、支持“基地”组织的罪名指控。罪名如果成

立,他可能面临终身监禁。

纽约警察局长雷·凯利说,这一事件再次提醒所有人:纽约仍是恐怖袭击目标。“恐怖分子依然在打纽约的主意,这个人到这来,带着快速发动恐怖袭击的目的;‘基地’组织是他的动力。我们身边长时间内还将存在这种威胁。”

纽约东区检察官洛雷塔·林肯在起诉书中说,纳菲怀着在美国土地上发动一起恐怖袭击的目的而来,“他以为可以损害美国经济,他以为他在指挥同伙和追随者,但当中每一步,他都错了。”

(据新华社)

## 车内吸烟即使开窗 有害物质也会超标

有些人常在开车时吸烟,以为只要打开车窗或空调通风就不会影响车内其他人了。但英国一项研究显示,即使开窗通风,车内吸烟也会造成有害物质超标。

英国阿伯丁大学等机构研究人员在新一期《烟草管理》杂志上报告说,他们请一些习惯在开车

时吸烟的人参与了一项测试,测试车程从5分钟到70分钟,其间他们吸烟的数量遵循日常习惯,从一支到几支。研究人员在后排车座上通常乘客呼吸的高度安装了检测PM2.5微粒(直径小于2.5微米的颗粒)的设备。

(据新华网)

## 新近发现一种药物 可防止淋巴瘤复发

英国研究人员通过动物实验发现,将一种药物与放射疗法相结合可有效防止淋巴瘤复发,接受治疗的实验鼠全部能够存活较长时间。

在对淋巴瘤的治疗中,治疗一段时间后肿瘤再次复发是个大问题,患者的长期存活率往往较低。

英国曼彻斯特大学等机构研究人员在新一期学术刊物《血液》上报告说,如果只用传统的放射疗法对患有淋巴瘤的实验鼠进行治疗,实验鼠长期存活的比例只有28%,但如果联合使用放射疗法和代号R848的药物,所有实验鼠都能存活较长时间。

(据新华网)

## 疯狂促销

### 买订婚戒指送猎枪

美国艾奥瓦州北利贝蒂市一家珠宝店日前推出一项活动:顾客在2012年10月31日前消费1999美元或以上购买订婚戒指,即可凭借单据获赠雷明顿870式猎枪一支。

珠宝店老板哈罗德·范比克说:“我的理念是快乐至上,我尝试把快乐融入生意,我希望人们都知道北利贝蒂市有个疯狂的珠宝商在做着疯狂的事情。”范比克承认他的创意灵感来自佐治亚州的一个珠宝商,此前该珠宝商已做过类似促销。

不过,这项促销活动受到法律方面的限制。比如,只有经艾奥瓦州法律允许的枪支持有者,才有资格获得兑换猎枪的凭据。

(据《羊城晚报》)

## 疯狂爱心

### 母乳喂养宠物狗



美国加州44岁的母亲泰瑞·格雷厄姆作出了一项惊人之举用母乳喂养自家的宠物狗。

据报道,泰瑞从2年前就开始用母乳喂养宠物狗,当时她的儿子刚出生不久。一次,泰瑞看到宠物狗舔了用来给儿子装母乳的奶瓶,便萌生了用母乳喂养狗狗的想法。

很多人认为泰瑞的这一举动十分古怪,但泰瑞坚称,母乳喂养狗狗让她感受到自己是“完整的”,是“更好的母亲”。不过心理医生建议泰瑞寻求心理治疗。

(据中新网)

## 泪洒风雨路

(百姓故事,书生意气)



●陈泉亮 著  
●吴家驹 插图

“我爸说,将来也当教师,和我爸一样。我爸说,现在不上学的人太多,不受教育便愚昧,愚昧便落后、贫穷。还说,美国、英国都很强大,是因为他们的教育搞得很好,科学发达、文化程度高。”

“美国、英国在什么地方?他们强大,能打过日本吗?”

“美国在美洲,英国不知在什么地方。他们当然能打过日本人啦!小日本在咱中国逞凶狂,一见到美国、英国就不行。他们两国很富,个子也长得很高,拼刺刀、摔跤,日本都不行,日本个子矮!”单美楠说。

村里的孩子们至多上到小学

毕业,就要帮家庭干些农活了。知道自己不会再上初中,学习就不那么专注了;能不学习就不学习,心思扑在玩上面。农村的生活单调,玩也没有多少花样,玩腻了,免不了作一些有刺激性的事情;像爬树摘果子,搭人梯掏麻雀,或者和小伙伴闹毛了,就住他家院里摆小瓦块;有时还恶作剧,在树上往下撒尿,往毛缸里砸石头,溅一地屎粪,气得大人们直骂。当然,也有打架的时候。

美楠很少打架,因为美楠瘦弱,没有力气,不敢和别人打架。有一次和一个较大的孩子刘强闹毛了,刘强上去就是一个洋别子,把美楠撂了个仰面朝天,美楠一面哭着,一面捡起一块瓦片砸去,结果把那孩子的头砸破了。家长带着头上裹着纱布的孩子找到家里,说孩子的脸肿了,怕是患了破伤风,要家里赔偿治疗费,要不,就讹在家里不走。美楠的父母连忙赔不是,说是花了多少钱如数赔偿,好说歹说总算把刘强的家长哄走。而美楠看见刘强的家长往自己家里走,知道坏了事,吓得不敢回家。直到晚上,在屋后听了听没有动静,才大着胆子回家,父母看见美楠回家,一肚子的气马上爆发出来,说是在外面惹老惹祸,不让家里省心,真想狠狠

地揍他一顿!想起不再打小孩子的约定,恨得咬牙切齿。

又是一个星期日。深秋,早晨已有些寒冷,等下午两三点太阳偏西时,寒意退去,孩子们在美楠家屋后的空地上玩耍,美楠提议到对面山上去玩,立即得到大伙儿的响应。美楠说:“到山上玩不能空手,都应该有收获,得带上东西上山。要带什么东西自己选,赶快回去拿。铁蛋给我带一把镰刀和一根绳子,我在这儿等你们。”

铁蛋回家拿了把镰刀和两根绳子;尾巴拿了筐子;金锁拿了铲子和布袋子;大毛、二毛,带了两个竹筒和两个竹篓子;大栓、二栓都拿了弹弓子,等人到齐了,大家一蹦一跳地向山上跑去。一面跑一面吆喝着,经过塘边,经过曲曲弯弯的水田埂。当大伙儿爬上山岭时,已经是气喘吁吁了。

松岭上微风浮动,松涛呼呼,太阳更偏西了。孩子们的喧嚣声,打破了山林的沉寂,惊走了鸟儿。歇一会儿,大家便各自行动起来:美楠和铁蛋用镰刀砍些松枝或枯枝,各堆成一小堆,然后用绳子把它们捆成一捆;尾巴捡松陀,或者爬到树上摘松陀;金锁用铲子刨鸡腿(一种植物,它的根可以吃);

大毛、二毛用竹篾子筛了许多松毛,放进竹篓里;大栓、二栓用弹弓打鸟去了。

“哎呀!”尾巴惊叫一声。原来尾巴爬树时,脚下打了滑,内踝骨蹭了一层皮,正往外流血呢!

“赶快下来吧,你已经摘不少了。”美楠招呼道。

等尾巴小心翼翼地下来时,美楠赶快搭个人梯,让尾巴踩着自己的肩膀下来。没有包扎的布,美楠就用纸贴在伤口上。美楠劝尾巴回去,尾巴不肯,说是不碍事。

估计快到晚饭的时候了,大伙儿都有了收获:铁蛋和美楠已砍了两小捆柴火,铁蛋的一捆有40多斤,美楠的一捆有30多斤,再多就扛不动了;尾巴捡了一筐子松陀;金锁剩了一布袋鸡腿;大毛、二毛只打了两篓子松毛;大栓、二栓二人只打了一只麻雀,说是不等人到跟前,麻雀就吓跑了。大家带着收获往家里走。

“这捆柴火扛你家吧!”铁蛋对美楠说。

“不用!不用!我扛的这捆也给你吧。起初我就没带工具,就是想为你家弄点柴火冬季烧!”美楠说。美楠想,前年自己的妹妹美楠死了,心里难过了很久;近来,铁蛋的妹妹死了,心里一定也会难过很

久,能为铁蛋做些事,心里才安稳一些。

“我筐里的松陀也给你吧?”尾巴说。

“不用!不用!你家里会吵你的!”

“这是我妈妈给我交代的了!”美楠和尾巴把收获一直送到铁蛋家里,铁蛋爹非常感谢,铁蛋娘埋怨铁蛋玩得时间太长。美楠自觉做了一件好事,面有惬意,又觉铁蛋家里很沉寂,一种不祥之兆油然而生。

### 谭多余心郁患重病 众子女忤逆天良

在一个土坯围墙的院子里,铁蛋父母和兄弟们住在坐北朝南的三间正屋内,中间一间正对院门。侧面是坐西朝东的两间草棚,铁蛋爹谭振余将三间正屋让给儿孙们住,自己住了一间草棚,另一间草棚做了厨房。在另一侧是猪圈和鸡笼,养了一头猪,和十只鸡。谭多余除了睡觉的一张床之外,什么家具也没有。饭好了,就到厨房吃饭,所以自己也不用备碗筷。谭多余的床上铺着稻草,被子和床单都已乌黑。身体健康时,一年之内也洗它一两次。